
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

3º Sessão Ordinária 

Primeiro Período de Reuniões 

Primeiro Exercício do Mandato 

Décima Oitava Legislatura 

Presidência: Pedro Aparecido Café 

Secretaria: — Marcelo Olegário da Silva 

Aos dez dias do mês de março de 2025, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e início a 3º Sessão ordinária do primeiro período do primeiro 

exercício de mandato, da décima oitava legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 

o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 

as seguintes assinaturas: Cleber Carvalho de Castro, Cleverson Antônio Cordeiro 

Dalprá, Gerveson Silva Santos, Helton Lucian Colere Tanajura, Ismael Moraes de 

Oliveira, Marcelo Olegario da Silva, Pedro Aparecido Café, Roberto Simioni e Venício 

dos Santos Ferreira. Em seguida o Presidente convida o Vereador Cleber Castro para 

fazer a leitura da Bíblia no livro de Salmos cap. 23 verc.01 ao 06. Logo após o 

Presidente procedeu a leitura da ata da 2º sessão ordinária do dia 24 de fevereiro de 

2025, colocada em única discussão e votação foi aprovada. Na sequéncia o 

Presidente solicita o 1° secretario para fazer a leitura do expediente. - EXPEDIENTE: 

CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Oficio nº 11/2025 do Conselho Municipal 

de Educagdo - Solicitando Audiéncia Publica com a Comissdo Permanente de 

Educação. - Oficio nº 4712025 da APP Sindicato - Solicitando Audiéncia Pública com 

os Vereadores. - Oficio n° 01/2025 Fernando Falavinha, Solicita uma reunido com 

os Vereadores para apresentar o Projeto "Campina Quiz". - Oficio n° 10/2025 

Secretaria Municipal de Saúde de Quatro Barras senhora Dany Ribeiro Cunha, 

Solicitando uma reunido para tratar de assuntos referentes ao Pronto Atendimento 

UPA. - Oficio nº 16/2025 Secretaria Municipal de Planejamento Urbano Senhora 

Kelli Coradin- Solicitando a indicagéo de dois membros titulares e dois suplentes 

para representar o Poder Legislativo da Cidade. - Comunicado informando que a 

Camara Municipal recebeu do Tribunal de Contas a Prestação de Contas exercicio 

de 2022. — MATERIA DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei n.º 06/2025 da Mesa 9 

Diretora, Dispde sobre a reposição inflacionaria de vencimentos no ambito do Poder 

Legislativo do Municipio de Campina Grande do Sul, Estado do Parana. - 

Requerimento n.º 02/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando informações 

sobre o andamento do Projeto da duplicagao e revitalizagao da Rodovia do Caqui — 

PR 506. - Requerimento n.º 03/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando 

informagdes sobre os servigos de transporte escolar no que se refere ao cumprimento 

das normas estabelecidas pelo Codigo Brasileiro de Transito e aos requisitos de 
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capacitação dos motoristas (tanto para transporte público quanto privado). Além 

disso, gostaria de saber da exigência da presença de um monitor durante o transporte 

das crianças e se a Prefeitura tem realizado fiscalização adequada para garantir a 

segurança e o cumprimento dessas normas. - INDICAÇÕES: N.º 10/2025 do 

Vereador Venício Ferreira, Solicitando a possibilidade da execução da Lei 672/2019 

que dispõe sobre a Obrigatoriedade dos Estabelecimentos Públicos e Privados do 

Município a inserir nas placas de Atendimento Prioritário o Símbolo Mundial da 

Conscientização do Transtorno do Espectro Autista. - N.º 32/2025 dos Vereadores 

Ismael Moraes, Pedro Café e Venicio Ferreira, Solicitando Programa Armazém da 

Familia: Promovendo Segurança Alimentar e Nutricional para Todos. - N.° 39/2025 

do Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando a instalação de uma lixeira, para 

atender as necessidades dos moradores na localidade da BR 116, Km 66, no bairro 

Cerne. - N.° 41/2025 do Vereador Cleverson Dalpra, Solicitando informagoes se o 

antigo prédio do INSS pertence à Prefeitura Municipal, caso o imével pertenca a 

Prefeitura, solicito que seja analisada a possibilidade de reforma para uso como 

Subprefeitura Municipal. - N.° 44/2025 do Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando 

travessia elevada na Rua Vereador Walfrido Ribeiro de Souza esquina com a rua 

Telémaco Criséstomo da Silva na Sede do Municipio. - N.° 51/2025 do Vereador 

Cleber Castro, Solicitando instalação de equipamentos para exercicios fisicos no 

Parque Linear Rio Timbu. - N.° 52/2025 do Vereador Cleber Castro, Solicitando 

manutengéo da iluminação na Praga Clélio Ferreira de Jesus, bairro Timbu Velho. - 

N.° 53/2025 do Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando Implantagéo de Travessia 

Elevada na Rua João Trevisan esquina com a Rua Angelo Manenti, bairro Jardim 

Paulista. - N.° 54/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando a Troca de Lampadas 

na Rua Jacob Ceccon, nas proximidades do Colégio Timbu Velho. - N.° 56/2025 dos 

Vereadores Pedro Café e Gefão Santos, Solicitando instalagéo de lixeiras na 

estrada municipal Antonio Nunes Café, bairro Bela Vista. - N.° 57/2025 dos 

Vereadores Pedro Café e Gefão Santos, Solicitando instalagao de lixeiras na Rua 

Odilon Vieira de Souza esquina com a rua Angelo Cordeiro Chaves (antiga rua da 

Cachoeira) bairro Ribeirdo Grande. - N.° 58/2025 do Vereador Cleverson Dalpra, 

Solicitando a continuidade dos cursos profissionalizantes no espago Norival Bernardi 

onde era o antigo Colégio Bandeirantes ou caso necessario que o local seja 

transformado em um CMEI, escola ou outra adequagéo, que atenda as necessidades 

da regido. - N.° 59/2025 do Vereador Gefao Santos, Solicitando estudo para 

instalagdo de Pogo Artesiano no Bairro Divisa, BR-116, km 2, préximo ao Rio do 

Cedro, neste Municipio. - N.° 60/2025 do Vereador Marcelo Olegario, Solicitando 

recolocação do parquinho infantil na Praga Central Bento Munhoz da Rocha Neto, na 

Sede do Municipio. - N.° 61/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando rogadas 

no bairro Jardim Paulista, neste Municipio. - N.° 62/2025 do Vereador Cleverson 

Dalpra, Solicitando que a Secretaria responsavel elabore um Projeto de Lei que- 
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institui o descarte correto de Lixo Eletrônico. - ORDEM DO DIA: 1º) Em discussão a 

Indicação N.º 2/2025 do Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando um estudo pelo 

Departamento responsável verificando a possibilidade de instituir auxílio alimentação 

no valor de R$ 200,00 (duzentos reais), para os Servidores do Município de Campina 

Grande do Sul, que recebem até R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), quando 

colocado em discusséo foi aprovado em única votagdo. - 2°) Em discusséo a 

Indicação N.° 4/2025 do Vereador Cleverson Dalpra, Solicitando a possibilidade de 

fazer galerias em U ou manilhamento no cérrego que passa ao meio do Bairro Santa 

Rosa em toda extensão que necessitar, quando colocado em discusséo foi aprovado 

em única votagdo. - 3°) Em discussdo a Indicação N.° 7/2025 do Vereador 

Cleverson Dalpra, Solicitando a construgéo de um Centro Municipal de Educação 

Infantil (CMEI) nas localidades da Jaguatirica e Barragem, bem como a ampliagdo do 

CMEI Nairelle Zanetti, situado na Sede, quando colocado em discuss&o foi aprovado 

em única votagao. -4°) Em discussão a Indicação N.º 9/2025 do Vereador Venício 

Ferreira, Reiterando pedido anterior solicitando o estudo de viabilidade para 

instalação de novas lixeiras nas principais vias do Bairro Jardim Paulista, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 5º) Em discussão a 

Indicação N.º 26/2025 do Vereador Roberto Simioni, Solicitando manutenção no 

telhado da Quadra de Esportes Orlando Rodrigues Junior, no bairro Ribeirão Grande, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 6º) Em discussão 

a Indicação N.º 27/2025 do Vereador Roberto Simioni, Solicitando instalação de 

Iluminação Pública na rua Reginaldo Bandeira Cordeiro na localidade Vila Esperança, 

neste Município, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 

7º) Em discussão a Indicação N.º 28/2025 do Vereador Roberto Simioni, 

Solicitando estudo para ampliação do transporte público até a divisa do Paraná com 

São Paulo, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 8º) 

Em discussão a Indicação N.º 34/2025 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando 

ampliação do atendimento às crianças com deficiência, Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) e Síndromes, por meio de convênio com Clínicas Multidisciplinares, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 9º) Em discussão 

a Indicação N.º 36/2025 do Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando manutenção 

no passeio de pedestres nas ruas do bairro Jardim Nova Campina, quando colocado 

em discussão foi aprovado em única votação. - 10º) Em discussão a Indicação 

N.º 37/2025 do Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando Manutenção na Via de 

Pedestre, Construção de Bueiro e Sistema de Drenagem na Estrada Municipal Omacir 

Simões da Rocha, próximo ao número 9799, quando colocado em discussão foi 

aprovado em única votação. - 11º) Em discussão a Indicação N.º 38/2025 do 

Vereador Venício Ferreira, Solicitando o estudo de viabilidade para a adesão ao 

Programa Casa Fácil para a construção de casas populares destinadas a atender as 

famílias de baixa renda (Programa Vida Nova) através da Cohapar (Companhia ge 
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Habitação do Paraná), quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação. - 12º) Em discussão a Indicação N.º 48/2025 do Vereador Gefão Santos, 

Solicitando Iluminação Pública na rua Sebastião Tavares bairro Barragem, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 13º) Em discussão a 

Indicação N.º 49/2025 do Vereador Gefão Santos, Solicitando limpeza no rio que 

margeia a rua Jair Bero bairro Bonfim, quando colocado em discussão foi aprovado 

em única votação. - 14º) Em discussão a Indicação N.º 50/2025 do Vereador 

Helton Colere, Solicitando a intervenção do setor de Ordem Pública para a 

verificação e providência da Rua Anselmo Ferrarini, no Bairro Santa Cecilia, na 

questão do estacionamento na via, atualmente não possui pintura de faixa e 

estacionam dos dois lados da via. — EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso da 

palavra os vereadores Gefão Santos, Venício Ferreira, Roberto Simioni, Cleber 

Castro, Helton Colere, Cleverson Dalprá, Marcelo Olegário faz um pedido que a 

Secretaria elabore ofícios: solicitando ao DER redutor de velocidade na Estrada da 

Graciosa próximo ao Portal; e solicita também um estudo junto ao Executivo para 

implantação de linhas de alimentadores entre os bairros do Município, Ismael Moraes 

também fez uso da palavra e o Presidente da Mesa justifica a ausência da Vereadora 

Leide de Souza, conforme gravação em áudio e video e transmitida ao vivo pelo canal 

oficial da Câmara Municipal no Facebook e no Youtube — E como não havia mais 

nada a se tratar, o Presidente encerra a Sessão à qual eu Secretário lavrei a Ata. 

Sala das Sessões, 10 de março de 2025. 

parecido Café srfíãel MériM 
ice-Presidente 

io da Silva 
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